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H- 4Jfll der Beilagen zu den stenographisd1en Protokollen des Nationalrates 

Xlll.- GesetzgebWlgsperiode 

r 1 2. Dez. 1972 

A n fra g e 

der Ab g e ordne t en KRAFT. SANDHEIER. KA/1lIIERHOFEIt/1?~ '~')l \ t\~o. ",4' 
und Genossen I' <:~\ 
an den Bundesminister für Bauten und Technik 

betreffend Finanzierungsaufwand 1ür die Sanierung der oberöster­

reichischen Seen. 

Für die Sanierung der oberösterreichischen Seen, deren Zustand 

im Hinblick auf ihre Verunreinigung bereits alarmierend ist,­

im vorigen Jahr traten im Mondsee bereits Blutalgen und auch 

im Traunsee stärkere Algenbildungen auf - ist ein Betrag von 

1,34 Mrd.S erforderlich. Es ist unmöglich, daß dieser Betrag 

allein von den Interessenten, den Gemeinden, dem Land und dem 

Wasserwirtschaftsfondsnach den derzeitigen Förderungsricht­

linien aufgebracht werden kann. 

In einem Schreiben an den Landeshauptmann von Oberösterreich 

vom 3.2.1972 wurde festgestellt, daß im Jahre 1972 

- 89,7 Mio.S aus Hittein ,des lvasserwirtschaftsfonds bereitg~.;;.­

stellt wurden, 

- 18,5 Hio.S Fondsmittel für nicht gemeinschaftliche Anlageteile 

von Abwasserbeseitigungsanlagen im Bereich der oberösterreichi­

schen Salzkammergutseen im Entwurf für die Fondsmittel­

verteilung 1972 zusätzlich vorgesehen sind, 

- wodurch ein Buuaufwand von 168 Mio.S im Bereich des Atter-, 

Mond- und Traunsees seine finanzielle Bedeckung finden könne. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Bundesmi­

nister für Bauten und Technik folgende 
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Anfrage: 

1.) W'ie kann Ihrer Ansicht nach d,er erforderliche Betrag von 

1,34 Mrd.S für die Sanierung der oberösterreichischen Seen 

aufgebracht werden? 

2.} Werden Sie in diesem Zusammenhang für eine Sonderfinanzie­

rung zur Sanierung dieser W'asserflächen eintreten? 

3.) lvelcher Bauauflmnd(Höhe) konnte tatsä.chlich im Jahre 1972 

im Bereich des Atter-, Mond- und Traunsees eine finanziel­
le Bedeckung finden? 

4.) liieviele Hi ttel aus dem W"asser"wirtschaftsfondS wurden tat­

sächlich für die Sanierung der Salzkammergutseen bereitge­

stellt und ausgezahlt? 
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